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Ο π. Χριστόφορος Μητρόπουλος Πρόεδρος της 
Σχολής του Τιμίου Σταυρού
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Μετά από μια εξαντλητική διαδικασία, που ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2014, το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Ελληνικού Κολεγίου και της Ελληνορθόδοξης 
Θεολογικής Σχολής  του Τιμίου Σταυρού (HCHC) την 1η Μαΐου 2015 ψήφισε 
ομόφωνα την εκλογή του Αιδεσιμολογιωτάτου Πρωτοπρεσβυτέρου Χριστοφόρου 
Μητρόπουλου (Christopher T. Metropulos) ως νέου προέδρου του ιδρύματος, ως 
διαδόχου του σημερινού προέδρου, Αιδεσιμολογιωτάτου Πρωτοπρεσβυτέρου 
Νικόλαου Τριανταφύλλου, ο οποίος μετά από μία δεκαπενταετή θητεία πρόκειται 
να αποσυρθεί στο τέλος του Ιουνίου 2015.
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Ο π. Χριστόφορος έχει υπηρετήσει ως Προϊστάμενος του ελληνορθόδοξου Ι.Ν. του 
Αγίου Δημητρίου  στο Fort Lauderdale της Φλόριντα, από το 1989. Έχει πάρει 
πτυχίο από το Ελληνικό Κολέγιο, Μεταπτυχιακό από την Ελληνορθόδοξη Θεολογική 
Σχολή του Τιμίου Σταυρού και διδακτορικό τίτλο από τη Θεολογικό Σεμινάριο του 
Πίτσμπουργκ. Επίσης, ίδρυσε και διηύθυνε επιτυχώς το OCN (Orthodox Christian 
Network, Ορθόδοξo Χριστιανικό Δίκτυο, μία ραδιοφωνική και διαδικτυακή 
υπηρεσία) και σήμερα είναι εκτελεστικός διευθυντής της. Έχει διατελέσει 
Υπεύθυνος των νεοεισελθόντων στα ιδρύματα του Ελληνικού Κολεγίου και του 
Τιμίου Σταυρού, και στη συνέχεια σε διάφορες ιερατικές θέσεις της 
Αρχιεπισκοπής, μεταξύ των οποίων και οι εξής: Αρχιεπισκοπικός Αντιπρόσωπος 
στα Ηνωμένα Έθνη, στις ΗΠΑ και στο Αρχιεπισκοπικό Συμβούλιο, Βοηθός 
Περιφερειακός Διευθυντής της “Ηγεσίας των 100” και Πρόεδρος του 
Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου των Πρεσβύτερων για δύο συνεχόμενες θητείες. 
Τυγχάνει επίσης Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου.

“Η ανάδειξη νέου προέδρου στη συγκεκριμένη χρονική στιγμή αποτελεί πράγματι 
πρόκληση, λόγω των ιδιαίτερα αξιόλογων επιτευγμάτων του απερχόμενου 
Προέδρου, π. Τριανταφύλλου, ο οποίος έχει γίνει ο μακροβιότερος Πρόεδρος στην 
ιστορία των 2 Ιδρυμάτων”, όπως τόνισε ο Δρ Thomas C. Lelon, επικεφαλής της 
Επιτροπής Αναζήτησης Προέδρου και Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

Ανακοινώνοντας την εκλογή του π. Χ. Μητρόπουλου, ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
Αμερικής κ. Δημήτριος σημείωσε: “Ζητώ για τις προσευχές και την υποστήριξή 
σας για το νεοεκλεγέντα Πρόεδρο, και εκφράζω την ανάγκη να εργαστούμε με όλα 
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τα δυνατά μέσα για να συνεχίσουμε την πολύ σημαντική κληρονομιά του 
απερχομένου Προέδρου π. Νικόλαου Τριανταφύλλου. Πιστεύω ακράδαντα ότι με τη 
συμβολή όλων και τη βοήθεια του Θεού, το Ελληνικό Κολέγιο και η Ελληνορθόδοξη 
Θεολογική Σχολή του Τιμίου Σταυρού θα φτάσουν σε νέα επίπεδα πνευματικής 
βελτίωσης και ακαδημαϊκών επιδόσεων”.

Από την πλευρά μας, δεν μπορούμε παρά να συγχαρούμε το νέο Πρόεδρο των δύο 
πολύ σημαντικών αυτών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της Ορθοδοξίας και του 
Γένους, να του ευχηθούμε επάξια διακονία στο υπεύθυνο πόστο που αναλαμβάνει – 
αλλά και να εκφράσουμε τη χαρά μας, καθώς εδώ και μερικούς μήνες έχουμε 
γνωριστεί και προσωπικά μαζί του, καθώς η “Πεμπτουσία” και το ΟCN τελούν σε 
συνεργασία.

Άξιος!


